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Ответы

1. 480

2. 1 350

3. 1 250

4. 950

5. 1 000

6. 750

7. 1 170

8. 440

9. 800

10. 320

Решите каждую задачу.

1) На обед 152 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
328 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
150 + 330

480

сотнями
152 + 328
480 = 480

2) В школе ? было 988 учеников(ка) в третьем классе и 357
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в
двух классах, если округлить до десятками?

десятками
990 + 360

1350

сотнями
988 + 357

1345 = 1350

3) Два друга подсчитывали количество конфет на
Хэллоуин. Джеймс получил 875 штук(и),а его друг 371.
Сколько конфет они оба получили, если округлить до
десятками?

десятками
370 + 880

1250

сотнями
371 + 875

1246 = 1250

4) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 450
фунтов(та), а горилла В 498 фунтов(та). Каков общий
вес горилл, если округлить до десятками?

десятками
450 + 500

950

сотнями
450 + 498
948 = 950

5) На субботней распродаже магазин обуваи продал 280
пар(ы) сникерсов и 724 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до
десятками?

десятками
280 + 720

1000

сотнями
280 + 724

1004 = 1000

6) Распределяя файлы, ? удалила 350 картинок(ки) и 404
песен(ни). Каково общее количество удаленных файлов,
округленное до десятками?

десятками
350 + 400

750

сотнями
350 + 404
754 = 750

7) В зоо магазине было 777 золотых рыбки(бок) и 391
рыбок(ки)-клоуна. Каково общее количество рыбок,
если округлить до десятками?

десятками
780 + 390

1170

сотнями
777 + 391

1168 = 1170

8) На уход за машиной ? потратил 289 долларов(ра) на
покраску и 153 долларов(ра) на трансмиссию. Сколько
всего он потратил, если округлить до десятками?

десятками
290 + 150

440

сотнями
289 + 153
442 = 440

9) ? играл в свою любимую видео игру. В первом раунде
он набрал 341 очков(ка), во втором 503 очков(ка).
Каково общее количество набранных баллов,
округленное до сотнями?

десятками
300 + 500

800

сотнями
341 + 503
844 = 800

10) За год фотограф делает 191 фото животных и 128 фото
людей. Сколько всего он делает фото, если округлить до
десятками?

десятками
130 + 190

320

сотнями
128 + 191
319 = 320
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Решите каждую задачу.

1) На обед 152 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
328 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
150 + 330

480

сотнями
152 + 328
480 = 480

2) В школе ? было 988 учеников(ка) в третьем классе и 357
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в
двух классах, если округлить до десятками?

десятками
990 + 360

1350

сотнями
988 + 357

1345 = 1350

3) Два друга подсчитывали количество конфет на
Хэллоуин. Джеймс получил 875 штук(и),а его друг 371.
Сколько конфет они оба получили, если округлить до
десятками?

десятками
370 + 880

1250

сотнями
371 + 875

1246 = 1250

4) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 450
фунтов(та), а горилла В 498 фунтов(та). Каков общий
вес горилл, если округлить до десятками?

десятками
450 + 500

950

сотнями
450 + 498
948 = 950

5) На субботней распродаже магазин обуваи продал 280
пар(ы) сникерсов и 724 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до
десятками?

десятками
280 + 720

1000

сотнями
280 + 724

1004 = 1000

6) Распределяя файлы, ? удалила 350 картинок(ки) и 404
песен(ни). Каково общее количество удаленных файлов,
округленное до десятками?

десятками
350 + 400

750

сотнями
350 + 404
754 = 750

7) В зоо магазине было 777 золотых рыбки(бок) и 391
рыбок(ки)-клоуна. Каково общее количество рыбок,
если округлить до десятками?

десятками
780 + 390

1170

сотнями
777 + 391

1168 = 1170

8) На уход за машиной ? потратил 289 долларов(ра) на
покраску и 153 долларов(ра) на трансмиссию. Сколько
всего он потратил, если округлить до десятками?

десятками
290 + 150

440

сотнями
289 + 153
442 = 440

9) ? играл в свою любимую видео игру. В первом раунде
он набрал 341 очков(ка), во втором 503 очков(ка).
Каково общее количество набранных баллов,
округленное до сотнями?

десятками
300 + 500

800

сотнями
341 + 503
844 = 800

10) За год фотограф делает 191 фото животных и 128 фото
людей. Сколько всего он делает фото, если округлить до
десятками?

десятками
130 + 190

320

сотнями
128 + 191
319 = 320
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Облегченный вариант

Решите каждую задачу.

1  170 440 750 1  000
480 950 1  250 1  350

1) На обед 152 студентов(та) взяли шоколадное молоко,а
328 выбрали обычное. Сколько всего пачек молок было
взято, если округлить до десятками?

десятками
150 + 330

480

сотнями
152 + 328
480 = 480

2) В школе ? было 988 учеников(ка) в третьем классе и 357
учеников(ка) в четвертом. Сколько всего учеников в двух
классах, если округлить до десятками?

десятками
990 + 360

1350

сотнями
988 + 357

1345 = 1350

3) Два друга подсчитывали количество конфет на
Хэллоуин. Джеймс получил 875 штук(и),а его друг 371.
Сколько конфет они оба получили, если округлить до
десятками?

десятками
370 + 880

1250

сотнями
371 + 875

1246 = 1250

4) Зоолог проверял вес горилл. Горилла А весила 450
фунтов(та), а горилла В 498 фунтов(та). Каков общий вес
горилл, если округлить до десятками?

десятками
450 + 500

950

сотнями
450 + 498
948 = 950

5) На субботней распродаже магазин обуваи продал 280
пар(ы) сникерсов и 724 пар(ы) сандалей. Каково общее
количество проданной обуви, округленное до десятками?

десятками
280 + 720

1000

сотнями
280 + 724

1004 = 1000

6) Распределяя файлы, ? удалила 350 картинок(ки) и 404
песен(ни). Каково общее количество удаленных файлов,
округленное до десятками?

десятками
350 + 400

750

сотнями
350 + 404
754 = 750

7) В зоо магазине было 777 золотых рыбки(бок) и 391
рыбок(ки)-клоуна. Каково общее количество рыбок, если
округлить до десятками?

десятками
780 + 390

1170

сотнями
777 + 391

1168 = 1170

8) На уход за машиной ? потратил 289 долларов(ра) на
покраску и 153 долларов(ра) на трансмиссию. Сколько
всего он потратил, если округлить до десятками?

десятками
290 + 150

440

сотнями
289 + 153
442 = 440

Ответы

1. 480

2. 1 350

3. 1 250

4. 950

5. 1 000

6. 750

7. 1 170

8. 440

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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